
03/06/2024

Δημητριάδος Ιγνάτιος: “Ένα πράγμα ανήκει στον 
Έλληνα και το έχει ως προνόμιο: η Ορθόδοξη 
πίστη”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με σύνθημα «Με την Κιβωτό στις Ενορίες», 
πραγματοποιήθηκε, την Κυριακή 2/6, ένα πρωτότυπο 
Πασχαλιάτικο Πανηγύρι, στο προαύλιο του Ιερού Ναού Αγίου 
Δημητρίου Βόλου, σε συνεργασία της ενορίας με τον φορέα 
πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεως «Μαγνήτων Κιβωτός, για 
την διάσωση του Πολιτιστικού αποθέματος».

Στο Πανηγύρι έδωσε το παρών ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος, ενώ συμμετείχε 
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πλήθος ενοριτών, που εξέφρασαν τον ενθουσιασμό του για την πρωτότυπη 
εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί σταδιακά και σε άλλες ενορίες.
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Στην σύντομη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ικανοποίηση του για τη 
διοργάνωση του Αναστάσιμου Πανηγυριού, τονίζοντας ότι «Ένα πράγμα ανήκει 
στον Έλληνα και το έχει ως προνόμιο: η Ορθόδοξη πίστη. Οι χοροί που χορεύουμε 
σήμερα, δεν είναι δικό μας μόνο προνόμιο, καθώς οι Έλληνες τους χορεύουν σε 
όλο το κόσμο, τους μαθαίνουν στην εκκλησία τους, γι’ αυτό και τους χορεύουν έξω 
από αυτές, γιατί έχουν την Ορθόδοξη Πίστη, ξεκινούν από την Θεία Λειτουργία 
όπου μαζεύονται όλοι μαζί, και στη συνέχεια μαθαίνουν στα παιδιά τους χορούς 
και μ’ αυτό το τρόπου ζουν σαν Έλληνες όπου και να βρίσκονται».

Σε άλλο σημείο ο Σεβ. Ιγνάτιος επισήμανε ότι « θα έρθει ο καιρός όπου και εμείς 
θα ψάχνουμε που θα ανήκουμε. Πραγματοποιώντας εκδηλώσεις σαν αυτές 
διασφαλίζουμε την δική μας ασφάλεια αλλά και τη δυνατότητα να παρέχουμε και 
σε άλλους την ασφάλεια….Πρέπει να προσπαθήσουμε να ενσωματώσουμε και 
άλλους, κρατώντας κυρίως την πίστη μας, την παράδοση μας, τους χορούς μας, 
γιατί πανηγύρια σαν αυτά είναι για να μας θυμίζουν ότι ανήκουμε σε μία 
οικογένεια, στην οποία έχουμε υποχρέωση να μεταλαμπαδεύσουμε την προίκα 
ζωής στα παιδιά μας, την οποία παραλάβαμε μαθαίνοντάς τους, τις παραδόσεις 
αλλά και το τόπο στον οποίο ανήκουν για να κρατήσουμε το μέλλον ζωντανό».

Την εκδήλωση πλαισίωσαν Παραδοσιακό μουσικό συγκρότημα και το Χορευτικό 
Τμήμα της Τοπικής Εκκλησίας.






